
ضع علامة  : الأول سؤالال     أمام العبارة الصحيحة وعلامة  : [درجـــــــــات6]       أمام العبارة الخطأ  

(1)  
 (               )   755هو  0775في العدد  7لرقم لالمنزلية قيمة ال

(2)  
 (               ) وخمسون .: ألفان  يقرأ 2055العدد 

 )               ( 155829 352 يكتب على صورة  29آلاف و  8و مليون  21 مليار3 العدد  (3)

(7)  
 (               ) 316 الصورة الرقميةيكتب على   ستةو  مائة و آلاف  3العدد 

(0)  7655 < 855 (               ) 

(6)  
 (               ) 0555لأقرب ألف هو العدد  7798تقريب العدد 

                                                                      

 [درجـــــــــات 0]                             ضع دائرة حول الإجابة الصحيحة فيما يلي :                السؤال الثاني :

 ؟ تكون الصورة المختصرة لهفآلاف . 8 +مئات   7+ آحاد3عدد صورته الموسعة هي:  (1

 8573 د( 8735 ج( 8753 ب( 873 أ(

 ؟ 9555في العدد  9مثل القيمة المكانية للرقم أي الأعداد التالية ي   (2

 1559 د( 2797 ج(  6971 ب( 9017 أ(

 ؟ عدد زوجيمباشرة من الأعداد التالية العدد التالي له  أي  (3

 9878 د( 2175 ج( 6072 (ب 3299 أ(

 ؟بالأرقام آلاف وخمسون خمسةالعدد ما صورة كتابة  (7

 0055 د( 0550 ج( 0505 ب( 0555 أ(

 ؟ لأقرب مائة 1876ما تقريب العدد   (0

 1855 (د 1885 ج( 2555 ب( 1955 أ(
 

 

  بسم الله الرحمن الرحيم 

 
 دولــــــــــة فــلـــســـطـــيـــن

 
 

 وزارة الـــتـربـيـــــة والتعـلــيـــم العالي
 

 

زةغ شرق-والتعليممـديريــة الـتـربية   
 

................/........مدرسةاسم ال  
.................اسم الطالب/........  

.. (...الشعبة: ) ...  

م 8102/  7102ي ــدراسام الـالع  
 

 

                                                              
 

 

 

 
 

الأول        ي ــل الدراسـصـالف  
 

الـشهـر الأول     ار ـبــتــاخ  
 

 

    اتـيـاضــــــــــــث: ريـحـبـمـال
 

      دقيقـــــــــــــة 54ن: ـــزمــال

 

 الأساسي لصف: الثالثا
 (   25/   )            الدرجة

 

1 



 

 [     درجتــــــــــان]                               ( فيما يلي :  = ،   >،    <ضع إشارة )  :  ثالثالسؤال ال  
 7655  6755  (أ

 1551  999  (ب

 6555  ستون مائة  (ج

 ألفانالعدد السابق للعدد   2555  (د

     
                                                             

                                 [     درجـــــــــات 7]                                                   أجب عن الأسئلة التالية: :رابعالسؤال ال

 بالصورة الموسعة: المكتوب للعدد الآتياكتب الصورة المختصرة  (1)

8 + 65  +  25 +  1555  = ....................................... 

 :  الآتي لعددلالصورة الموسعة  كتبا  (2)

  367 8 =  ................................................................................................. 

 .................................. بالأرقام : (  تسعونسبعة آلاف وواحد و ) اكتب العدد   (3)

 :بالكلمات  ( 6 775 )اكتب العدد  (7)

........................................................................................................................ 

 :نازلياً اد التالية ترتيباً تلأعدرتب ا  (0)

                             3077            ،          0377         ،      3077 

 .....................      ،   .....................      ، .....................  :  الترتيب التنازلي 

 : تيأكمل النمط الآ  (6)

1255    ،  2755   ،  3655   ،   ......................  

                                                  انتهت الأسئلة                    إعداد المعلم : سائد الحلاق 
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